

高校毕业生请注意：

# 今年毕洽会由现场集中洽谈调整为网上对接

本报讯(记者 林伟 通讯员 任社) 昨天下午,市人力社保局发出公告,鉴于当前新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控态势,为确保参会人员的安全、身体健康,并保障企事业单位的稳定用工,决定调整2020年宁波市青年就业暨第31届高校毕业生供需

洽谈会及节后部分招聘活动举办方式。

其中,原定2月7日下午在国际会展中心举办的宁波市青年就业暨第31届高校毕业生供需洽谈会形式由现场集中洽谈调整为网上对接,洽谈时间为9:00—16:00。网上对接渠道为:中国

宁波人才网(<https://www.nbrc.com.cn/>)首页“2020年宁波市青年就业暨第31届高校毕业生供需洽谈会网上对接平台”搜索岗位、投递简历;甬派(手机下载甬派APP)服务频道开通岗位搜索服务。

此外,中国宁波人才市场节后

招聘会2月9日前招聘活动,由现场招聘调整为线上对接招聘,求职者可以通过中国宁波人才网(<https://www.nbrc.com.cn/>)现场招聘栏目线上查阅岗位详情并扫码在线投递简历。

后续招聘会根据疫情及防控情况再行决定采用何种实施方式。



## 电梯关人时怎么办?

电梯关人及大型游乐设备事故时有发生,当碰到这些事故时孩子们该如何应对?日前,海曙储能学校2204班28名学生开展寒假社会实践活动,大家来到宁波市特种设备安全宣教中心,了解特检设备的工作原理,操作缩小版的特检设备,用VR设备体验特检员的工作,通过小电影了解特检人员工作的艰辛。

通讯员 吴凌华 摄

## 2020考研初试成绩2月中旬起陆续公布

本报讯(记者 李臻) 2020考研成绩什么时间公布?根据省级教育招生考试机构发布的信息,考研成绩预计2月中旬开始陆续公布。

据悉,2020年全国硕士研究生招生考试初试成绩预计2月中旬开始陆续公布,现已确定的省份有:天津、浙江、湖北、广东、广西、江苏、重庆、江西、黑龙江、四川、宁夏、辽宁、新疆。此外,公布考研初试成绩查询时间的招生单位还有兰州大学(2020年2月10日后)、中国农业大学(2020年2月中旬)、北京大学(2020年2月中旬)。其他省份研招初试成绩的公布时间,请关注省级教育招生考试机构和招生单位通知。考生可通过招生单位公布的途径查询。

根据往年经验,34所自主划线院校将在3月陆续公布初试成绩基本要求。教育部将在3月中下旬公布全国初试成绩基本要求。

## “一带一路”首倡之地的中信银行样本： 综合金融服务助力中哈经贸往来结硕果

当前,在共建“一带一路”正从“大写意”变为“工笔画”的背景下,中信银行以综合金融服务助力中哈经贸往来,与新发地农产品股份有限公司合作,共同推动哈萨克斯坦牛肉首次进入北京“菜篮子”。

1月20日,“哈萨克斯坦牛肉首次进京仪式”在北京新发地国际农产品会展中心举行,中信银行董事长李庆萍,新发地董事长张玉玺,中国外交部欧亚司参赞刘江平,中国商务部欧亚司参赞姚国恩,哈萨克斯坦农业部检疫委员会副主席卡布杜尔达诺夫,哈萨克斯坦驻华大使科伊舍巴耶夫,中信银行副行长郭党怀,中信银行业务总监、深圳分行行长芦苇,中信银行业务总监、北京分行行长刘红华出席。

### 综合金融服务 助力哈萨克斯坦牛肉进京

此次新发地从哈萨克斯坦进口牛肉共计60吨,其中20吨货柜已进入新发地市场,以保障首都节日供应。下一步,新发地还将同哈国长期开展大规模贸易,年鲜肉进口规模预计将达5000吨,并开展养殖、育肥、屠宰等上游领域投资合作。

新发地董事长张玉玺表示,新发地市场承担了北京90%农产品供应,2019年交易额为1319亿元,是首都“大菜篮子”和“大果盘子”。近年来新发地积极融入“一带一路”建设,在中信银行金融力量的大力支持下,拓展海外市场,引进优质产品,全力推动中国与沿线各国之间的贸易往来。

这是中信银行坚定践行国家“一带一路”倡议,积极支持哈萨克斯坦“光明之路”战略,深入对接两国企业需求,以综合金融服务助力中哈经贸往来的重要成果之一,助推各个合作项目的顺利落地和永续经营。

2019年5月,在韩正副总理访哈期间,受哈国政府邀请,中信银行与哈利克根

行携手首次在哈举办中哈高新技术企业分论坛。通过组织新发地、远景能源、双汇集团等十余家国内优秀企业赴哈进行投资环境考察、高层拜访、业务交流等一系列活动,为促成两国企业合作项目创造有利条件。

论坛结束后,中信银行加快需求对接和客户互访工作,再次组织新发地访哈,推进双方实质性合作,并通过在当地收购的阿尔金银行为中哈企业提供一站式服务。同时,中信银行为新发地商户提供电子结算平台、联名卡、普惠金融等综合金融服务。在中哈两国政府的支持和帮助下,新发地就哈进口牛肉开展实质性洽谈并与两家哈国最大的牛肉出口商签署首批采购合同。目前双方正在推动长期大规模贸易合作。

### “搭桥梁” 支持中哈企业合作共赢

在中哈各方共同努力下,中哈高新技术企业论坛的各项成果不断落地,为“一带一路”美好蓝图增添光彩。

除顺利帮助新发地进口哈萨克斯坦牛肉外,中信银行还助力远景能源与寰泰能

源正式签署合同,由远景能源为寰泰能源哈萨克斯坦风电项目提供智能风机和运维服务。阿尔金银行成功为寰泰能源哈萨克斯坦办理了首笔2.1亿元购售、2800万元保函业务,实现了阿尔金银行人民币业务新突破。

中信银行通过为两国企业搭建“走出去”和“引进来”桥梁,促进优质合作伙伴资源交流沟通,增强了客户粘度和信任,进一步提升“一带一路”服务质效。

中信银行董事长李庆萍表示,中信银行始终牢记顺国家大势而为,坚持正确的义利观,做足功课,融入当地,以心相交,真诚相待,不断为中哈两国搭建桥梁,做合作发展的使者,为“一带一路”建设做贡献。

### 充分发挥协同优势 服务“一带一路”

哈萨克斯坦是“一带一路”首倡之地,也是中信集团和中信银行积极参与和支持“一带一路”建设的重要地区。

作为中信银行母公司,中信集团在哈萨克斯坦已深耕十余年,中信银行充分依

托集团协同优势,借助集团在哈开展项目过程中积累的品牌资源,顺利进入哈萨克斯坦市场,积极发挥金融助推器作用,支持沿线投融资项目。2018年4月24日,中信银行完成对哈萨克斯坦阿尔金银行(AL-TYN)多数股权收购工作,成为首家在“一带一路”沿线国家收购银行股权的中资银行。

中信银行业务总监、深圳分行行长芦苇表示,中哈企业合作项目能在短时间落地,得益于中信集团“大协同”战略引领和中信银行、分行与阿尔金银行三方的协作联动。

未来,中信银行将依托中信集团跨境协同平台优势,充分利用在哈子公司资源,组建专项工作团队,扎实推进中方客户意向调研、客户筛选、需求对接、业务撮合等一系列具体事项。阿尔金银行将进一步对接哈方需求,做好哈方政府和企业的营销和维护,为中哈企业项目落地奠定坚实基础。

中信银行李庆萍董事长表示,中信银行将一如既往坚定践行“一带一路”倡议,继续为中哈企业深入对接、互联互通、打造更紧密伙伴关系发挥好桥梁作用,不断推进两国经贸交流合作。周静 信轩